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Ohlédnutí za rokem 2023
Přibližovali jsme hry hráčům po celém světě, vylepšili jsme, jak spolupracujeme na hrách s globálními 
pobočkami, přivítali jsme nového výkonného ředitele. Na Turnaji duší si Samira prošla peklem, 2XKO (dříve 
Project L) byl poprvé veřejně hratelný na EVO a VALORANT Champions Tour (VCT) spustil nový formát.

To je jen pár hlavních bodů z akcí nabitého roku plného her, esportů a událostí. V zákulisí jsme zavedli 
nové benefity pro Riotery, představili závazky vůči udržitelnosti, podpořili projekty, které jsou pro komunitu 
důležité, a spolupracovali jsme s partnery na lepší budoucnosti pro herní průmysl, Riot a hráče po celém 
světě. 

Naším cílem je poskytovat co nejlepší hráčské zážitky. Kvůli tomu musíme být tím nejlepším místem, kde 
se vytvářejí hry. Znamená to podporovat všechny Riotery coby lidi, hráče a profesionály. To znamená být 
místem, kde má každý svůj hlas. A to znamená, že neustále hledáme způsoby, jak zlepšit naši službu hráčům 
dnes i v dalších letech.

https://www.riotgames.com/en/news/riot-games-self-publish-league-legends-teamfight-tactics-southeast-asia
https://www.riotgames.com/en/news/update-on-our-ceo-transition#:~:text=Sep%2022%2C%202023&text=Following%20our%20CEO%20announcement%20in,as%20CEO%20of%20Riot%20Games.
https://www.riotgames.com/en/news/project-l-demo-evo-2023-recap
https://www.riotgames.com/en/news/valorant-champs-2023-global-esport
https://www.riotgames.com/en/who-we-are/social-impact/sustainability


Ženy = žena, cisgender žena, transgender žena

Nedostatečně zastoupené menšiny = černí či Afroameričané, Hispánci, Latinx či španělský původ, domorodí 
Američané či domorodí Aljaščané, domorodí Havajci či jiní tichomořští ostrované a dvě či více rasy v USA

Data, která vystihují naše zaměstnance podle rasy, 
jsou reprezentativní pouze pro Riotery v USA

Rioterky po celém světě

Nedostatečně zastoupené menšiny v USA
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Nově přijatí

Lidé v Riotu Každý rok zkoumáme, jak jsme na tom jako firma, pokud jde o demografii Rioterů. Tohle je užitečný přehled toho, kde se právě nacházíme, zatímco se snažíme o 
pokrok. Zde jsou data z roku 2023. 

Rovnost 
platů

Každý rok Riot spolupracuje s expertní třetí stranou kvůli provádění komplexních kontrol platové rovnosti několikrát do roka. Tento proces využívá různých kontrol, aby vyhodnotil, jestli 
jsou výsledky platů a povyšování pro ženy a málo zastoupené menšiny srovnatelné se všemi Riotery. Riot nyní spolupracuje s dalším externím expertem na komplexní analýzy genderové 
rovnosti platů pomocí alternativních metod v rámci Riot‘s Consent Decree. Ani v jedné metodologii Riot nevidí žádné statisticky významné systémové rozdíly v platech či v povýšení.
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Ať už jde o pomoc Rioterům s investováním do projektů, které je zajímají, anebo poskytování rozsáhlého 
výzkumu a vývoje, v roce 2023 jsme zlepšili stávající benefity, abychom podpořili Riotery, aby tak mohli snít 
a sloužit hráčům. Možnost žít ten nejlepší život by měla být zadarmo. Naše benefity mají za cíl zajistit rovné 
šance všem Rioterům, aby mohly každému dát přístup ke zdrojům, které potřebují k rozkvětu.

Rioterů se v úterý po Díkůvzdání připojilo 
k Benevity

podpořených neziskovek

se vybralo v úterý po Díkůvzdání

oprávněných Rioterů využilo programu 
dovolené v roce 2023

Platforma Riotu pro dorovnávání 
příspěvků: Benevity
V úterý po Díkůvzdání jsme pro Riotery spustili novou platformu pro 
dorovnávání příspěvků ve spolupráci s Benevity jménem Rioter Giving 
Platform – což je univerzální platforma, kde Rioteři mohou dosáhnout 
osobního společenského vlivu a filantropických cílů. Tato platforma 
podporuje dorovnávání příspěvků většímu počtu neziskovek po celém světě, 
umožňuje Rioterům rozjíždět vlastní kampaně a dává Rioterům kredity, 
které mohou někomu věnovat, když se provádějí dobrovolnické aktivity. Při 
příležitosti spuštění této platformy obdržel každý Rioter kredit na 50 dolarů, 
které mohl věnovat neziskovce dle svého výběru

Program dovolené
Vyrazit na túru po Freljordu, plavit se po Dobyvatelském moři, 
natáhnout se na ionské pláži anebo udělat všechny tři věci najednou 
– osm týdnů je spousta času. Náš program dovolené začíná na 
osmi týdnech pro Riotery, kteří zde pracují sedm let, a za každý 
další strávený rok přidává dva týdny navíc, aby si Rioteři mohli dát 
zaslouženou přestávku.

Naše benefity

1510

1000+

310 tis. $

17,3 %
Dovolená je přesně to, co jsem po deseti letech v Riotu potřebovala. 

Tento čas jsem strávila tak, že jsem chodila na různé kurzy od 

cvičení ve vzduchu po pilates, četla jsem spoustu knížek a byla jsem 

ve svém ateliéru, kde jsem malovala, tvořila a sochala. 

Prostor a čas, který jsem měla na dovolené, mi připomněly, abych 

zpomalila, poslouchala a věřila si, takže když jsem se vrátila, měla 

jsem pocit, že jsem opět našla cestu sama k sobě. 

- Sarah K., hlavní manažerka marketingové komunikace, 

 partnerské programy Riot

https://www.riotgames.com/en/work-with-us/salary-benefits


PODPORA DOBRODRUŽSTVÍ RIOTERŮ

Vytváření vlastní cesty

Učení se a vývoj
Aby mohli Rioteři sloužit hráčům, musí mít možnost rozvíjet se díky své  
kariéře. Náš tým L&D zajišťuje neustálé školení pro Riotery, ať už jde o 
interní či externí profesní rozvoj, formální vzdělání či samostudium. 

Od Heimerdingerových přednášek po učebny Hvězdných 
strážců – existuje spousta způsobů, jak se učit. Chceme pomáhat 
Rioterům dostat se na vyšší úroveň díky učení, rozvoji a vzdělání. 

Program na proplácení vzdělání
Program na proplácení vzdělání je určený Rioterům, kteří chtějí chodit na umělecký kurz, aby 
přesně vystihli Skarnerův ocas, nebo na manažerský seminář, aby mohli zajistit hladké vydání 
další sady TFT. Náš tým L&D spustil program, který Rioterům dává víc příležitostí k tomu, aby 
se mohli snažit o kariérní růst a zlepšení schopnosti podle individuálních potřeb. Rioterům ročně 
proplácíme až 5250 dolarů na magisterské a doktorské studium a na profesionální vývoj.

dokončených kurzů v 
osmi zemích

proplaceno za 
vzdělání~238 tis. $159

Zúčastnil jsem se programu Adaptivní vedení na Australian Graduate School of Management v 
rámci UNSW Sydney University. Tento prezenční program zve hlavní manažery, aby zpochybnili 
naše běžné uvažování v různých situacích. V mém oboru, kde si spletité výzvy žádají adaptivní 
řešení, se můj přístup po tomto kurzu velmi změnil. Velice si vážím závazku Riotu, který chce 
podporovat zaměstnance pomocí podobných iniciativ, jež pomáhají s neustálým růstem a inovací 
v naší komunitě.

- Stefano M., hlavní manažer vedení vývoje



Náš globální přístup k diverzitě a inkluzi má přímý dopad na naši schopnost vytvářet velmi rezonantní 
hry pro hráče po celém světě. Naším cílem je podporovat prostředí, kde se všichni Rioteři v našich 
více než 20 pobočkách cítí podporovaní, posílení a oceňovaní. Když toho dosáhneme, zlepšíme 
schopnost našeho kolektivu vytvářet neuvěřitelné hry a autentické zážitky, které reprezentují živoucí 
komunity všude kolem nás.

Diverzita a inkluze v Riotu

Budování komunity díky našim RIG 
Naše Rioter Inclusion Groups (RIG) čili zaměstnanecké skupiny či ERGs uspořádaly v roce 2023 spoustu událostí. Kvůli 
rozmanitější budoucnosti pro hry Riot Unidos založilo virtuální stánek na Latinas in Tech, Filipínci v Riotu uspořádali 
setkání na GDC a Riot Noir se předvedl s instalací na výstavě Afrotech. Veterans@Riot v našich pobočkách věnovali 
PC pro Stack Up na Den obětí války, API@Riot uspořádalo oslavy lunárního nového roku a Duhoví Rioteři podporovali 
Pride. Každá RIG do toho šla naplno, poskytovala zdroje, budovala komunitu a oslavovala mozaiku jednotlivých lidských 
identit. 

Women@Riot

Women@Riot, které mají skupiny po celém světě, je dlouhodobá globální 
iniciativa, která poskytuje komunitní a další zdroje ženám na pracovišti. Od 
debat u kávy přes workshopy po pozvané přednášející – členky mohou 
budovat komunitu a získávat vzájemnou podporu, která jim pomůže uspět v 
Riotu i mimo něj. 

V roce 2023 jsme zavedli regionální skupiny založené na identitě a 
řemeslech, abychom podpořili komunity v rámci programu, včetně skupin 
pro černé ženy, ženy v našich pobočkách v Koreji, Mexiku a Brazílii a ženy v 
oboru Tech Art. V regionu EMEA se Women@Riot spojilo s Yale University a 
poskytlo 25 Rioterkám na manažerské úrovni příležitost zúčastnit se Yale‘s 
Women Leadership Program, aby si zlepšily vůdčí schopnosti, strategickou 
vizi pro budoucnost a schopnost komunikovat s pozice moci.

celosvětových
skupin

událostí
od roku 202135+ 76+

https://www.linkedin.com/posts/bridgette-horack-2257831a7_latinasintech-riotgames-diversity-activity-7065409669854363648-XOtx?utm_source=share&utm_medium=member_desktop
https://www.linkedin.com/posts/emmanuel-lagumbay_filipinos-at-riot-hosted-an-event-this-last-activity-7045236675320434688-yEgo/
https://www.linkedin.com/posts/riot-games_before-we-touch-down-in-austin-for-afrotech-activity-7119741084766769153-XZ7y/
https://www.linkedin.com/posts/stackupdotorg_military-veterans-activity-7094760474315018240-fnr1?utm_source=share&utm_medium=member_desktop
https://www.linkedin.com/posts/stackupdotorg_military-veterans-activity-7094760474315018240-fnr1?utm_source=share&utm_medium=member_desktop
https://www.linkedin.com/posts/riot-games_lunarnewyear-activity-7018701061548896258-FSQ1/?originalSubdomain=tr
https://www.riotgames.com/en/news/celebrating-pride-2023-riot
https://www.riotgames.com/en/news/celebrating-pride-2023-riot


Dobrovolný mentorský program
Mentoři jsou důležití – Vi by bez Vandera nebyla tím, kým je. Během 10 týdnů Rioteři 
spolupracovali s Good City Mentors na týdenních setkání se skupinou studentů Los 
Angeles United School District (LAUSD) na University High School kvůli zajištění 
mentorství a podpory. Každý student měl příležitost učit se od 2 až 3 mentorů, kteří 
jim pomáhali zlepšovat vůdčí schopnosti. Dobrovolný mentorský program běžel v roce 
2023 dvakrát a celkem se jednalo o více než 300 hodin dobrovolnické práce.

Nové RIG
V roce 2023 se naše RIG rozšířily po celém světě a na soupisku RIG přibylo pět 
nových skupin. Díky rozšíření existujících oddílů pro Riot Women a Duhové Riotery v 
EMEA a APAC mohly naše nové RIG zajišťovat komunitu blíž k domovu a podporu pro 
programy, které jsou pro tyto regiony specifické. Kromě globálního spuštění RIG jsme 
rozjeli zcela novou RIG zaměřenou na tělesné postižení.

Zapojení Rioterů
Pomáháme zlepšovat situaci v Riotu a v komunitě.

Riot Women EMEA a APAC
Vytváříme inkluzivní prostředí, kde mohou Rioterky najít, oslavovat a 
zesílit svůj hlas.

Duhoví Rioteři EMEA a APAC
Podporujeme inkluzivní komunity, produkty a zážitky pro LGBTQIA+ 
v Riotu i mimo něj.

DiverseAbility
Podporujeme inkluzivní kulturu pro Riotery, kteří mají nějaký hendikep, 
a pro pečovatele, rodiče, partnery, manžele či rodinné příslušníky lidí 
s hendikepem.

https://www.goodcitymentors.org/
https://www.riotgames.com/en/diversity-and-inclusion/community


Zastoupení ve hrách
Milio
Vydání mladého ixtalského posilovače v březnu 2023 
vneslo do Žlebu nový druh živelné magie. Runeterrský 
region Ixtal čerpá inspiraci z hispánské kultury, takže 
při příležitosti vydání Milia Riot Unidos, naše RIG pro 
latinskoamerické Riotery, spolupracovala s týmem 
šampionů na tom, aby bylo správně všechno od jeho 
rysů v obličeji přes barvu jeho šatů až po kudrnaté vlasy. 

Náš hudební tým spolupracoval s latinskoamerickým 
perkusistou Alexem Acuñou a flétnistou Pedrem 
Eustachem na motivu šampiona Milia, který kombinuje 
vlastní ixtalské zvuky se skutečným kulturním vlivem.  

Gekko
Zatímco svět Runeterry čerpá inspiraci ze skutečných 
kultur, Alfa Země z VALORANTU je futuristickou verzí 
světa, ve kterém žijeme. Gekko, mexicko-americký Initiator 
s rozkošnými kamarády, je z východního Los Angeles. 
Gekkův příběh coby syna mexických rodičů se točí kolem 
imigranta první generace, který má kořeny ve dvou 
kulturách, žije v multikulturním městě jako Los Angeles a v 
jádru své osobnosti má rodinnou dynamiku. 

Do Runeterry a VALORANTU přinášíme nové podoby 
latinskoamerické reprezentace.

Smět se podílet na vydání Gekka byla jedna z věcí, které 
mě v Riotu nejvíc naplňovaly. Členové Unidos poskytli 
informace o tom, jak vybudovat jeho domov a založit 
ho na našich osobních zážitcích. Tým VALORANTU byl 
velice vstřícný a dokonce do jeho premiérového traileru 
vpašoval easter egg týkající se Unidos. Když jsem 
sledoval, jak hráčská komunita Gekka přijala a jak říkala, 
že jim připomíná přátele a členy rodiny, bylo to pro mě 
velmi uspokojivé a podtrhovalo to péči a lásku, kterou do 
tohoto agenta všichni vložili.“ 

- Joshua F., jeden z vedoucích Riot Unidos

Milio a Gekko blíž k domovu

Kvůli vydání těchto postav tým LATAM, který sídlí v 
Ciudad de México, vytvořil kampaně, aby je přiblížil 
hráčům v celém regionu. „Hola Milio“ představuje hravou 
energii tohoto mladého posilovače hráčům a zároveň 
spolupracoval s Twiincosplay na tom, aby Miliovi vdechli 
život.

V případě Gekka uspořádali komunitní události jménem 
El Barrio de Gekko v Chile, Mexiku a Peru a také vytvořili 
nástěnné malby, které Gekka a jeho kamarády přivítaly v 
Alfa Zemi.

https://www.leagueoflegends.com/en-gb/news/dev/champion-insights-milio/
https://www.leagueoflegends.com/en-gb/news/dev/champion-insights-milio/
https://www.riotgames.com/en/news/creating-champion-themes-riot-games-music
https://youtu.be/jHMQ7eja5Gw?si=P77zsqSbYBBSxP9o
https://youtu.be/iYFh_XAXSPk?si=Q7nLFEnVH567uHpJ
https://www.riotgames.com/en/work-with-us/offices/mexico-city
https://www.instagram.com/juegalol/p/CqgZN_Uvvb4/?img_index=1
https://www.instagram.com/juegalol/p/CqgZN_Uvvb4/?img_index=1


vybráno organizací regionů

50 mil. $ 450+ 28

Kampaň s hlasováním o charitách

Výroční Kampaň s hlasováním o charitách dává hráčům 
možnost hlasovat o tom, kam půjdou peníze ze Social Impact 
Fund. Díky spolupráci s GlobalGiving a regionálními Riotery 
jsme vybrali 84 neziskovek ve 28 zemích. 589 000 hráčů 
hlasovalo pro tři možnosti, aby rozhodli o tom, jaký podíl 
získají neziskovky z jejich regionu.

Festival Duchovní bojovník

Zatímco se Duchovní bojovníci loni v létě utkali na  
Turnaji duší, všechny naše hry založené na Runeterře je 
oslavovaly prostřednictvím filmových zážitků, nových režimů 
a dalších prvků. 

Během festivalu šlo 20 % z výdělku z propustky k  
festivalu Duchovní bojovník, Duchovní bojovnice Samiry, 
balíku Bezkonkurenční lovec odměn a dalších přímo na 
Social Impact Fund.

Give Back Bundle

Give Back Bundle z VALORANTU pro rok 2023 umožnil 
hráčům vybrat si, které klasické skiny chtějí vrátit do 
obchodu. Hlasovaly stovky tisíc hráčů, přičemž vyhrály 
Gaia‘s Vengeance Vandal, Recon Spectre, Magepunk Sheriff 
a Reaver Guardian, které se v rámci balíku přidaly ke třem 
dalším doplňkům. 50 % výdělku ze skinů zbraní a 100 % 
výdělku z příslušenství šlo na Riot Games Social Impact Fund.

4,5 MIL. $ ROZDÁNO 3,95 MIL. $ VYBRÁNO 3,3 MIL. $ VYBRÁNO

RIOT GAMES

Social Impact Fund
Od založení Riot Games Social Impact Fund v roce 2019 podpořil širokou škálu 
programů, které všechny usilují o pozitivní změnu na celém světě. V roce 2023 
fond překročil hranici 50 milionů vybraných dolarů, což je významný milník, 
který podtrhuje dopad charitativních kampaní z posledních několika let v 
League of Legends, VALORANTU, Teamfight Tactics, Wild Rift a Legends of 
Runeterra. 

https://www.riotgames.com/en/news/charity-voting-riot-winners-2023
https://www.globalgiving.org/
https://www.riotgames.com/en/news/soul-fighter-event-league-tft
https://www.riotgames.com/en/who-we-are/social-impact/social-impact-fund


Spolupracujeme s partnery, kteří nám pomáhají vytvořit exponenciální 
dopad na komunity, jimž sloužíme, pro další generace.

Podpora organizací
napříč průmyslem

DonorsChoose
Spojili jsme se s DonorsChoose a zahájili kampaň pro dorovnávání příspěvků ve výši 200 000 
dolarů, abychom podpořili středoškolské učitele, kteří chtějí financovat projekty týkající se 
herního designu, herního vývoje či esportů. Abychom podpořili učitele i ve své vlastní zemi, 
finančně jsme v rámci této platformy podpořili i středoškolské projekty týkající se esportů a her, 
tentokrát v Kalifornii.

Kampaň financovala téměř 530 projektů a měla dopad na 5400 studentů ve více než 300 
školách. Většina škol, které obdržely peníze, byly veřejné školy v nízkopříjmových, málo 
zastoupených komunitách. 

Wicked Saints
Od spuštění Underrepresented Founders Program (URF) v roce 2020 jsme financovali 
celou řadu studií. Wicked Saints Studios plánuje vydat betu své vlajkové hry „World 
Reborn“ v roce 2024. Studio ji popisuje jako první dobrodružnou aktivistickou hru na 
světě. Plnění aktivit ve skutečném světě posiluje hráče ve hře, a tak se mohou stát 
hrdinou ve hře i mimo ni.

Podpora programu URF od Riotu mi coby mladé černošce, která byla v oboru outsiderem, 
změnila život. Otevřela dveře financování, talentům a expertize, ke které bych se jinak 
nedostala. V roce 2023 šlo černým zakladatelům pouze 0,5 % podnikových financí a 
zakladatelům z řad černošských žen z toho patřil jen zlomek. Když jsem se rozhodla rozjet 
druhé kolo financování, tým v Riotu mi zajistil školení, pomoc během hovorů a poradenství 
ohledně podmínek. S Riotem jsme nakonec společně vedli úspěšné kolo s řadou investorů. 
Programu URF budu za tu pomoc navždy vděčná.“

- Jessica M., ředitelka/spoluzakladatelka Wicked Saints Studios

https://www.donorschoose.org/classroom-support/team-up-with-riot-games-social-impact-fu/22180759/?active=true
https://www.riotgames.com/en/news/the-underrepresented-founders-program
https://www.worldreborn.com/
https://www.worldreborn.com/


SoLa Impact

Poté, co se v roce 2022 otevřelo SoLa Technology and Entrepreneurship 
Center, zčásti založené díky našemu příspěvku ve výši 2,25 milionu dolarů, 
došlo v roce 2023 k navýšení počtu kurzů, přičemž středisko už mělo dopad 
na 2500 studentů. Rioteři středisko rovněž pravidelně navštěvují, aby tam 
dobrovolně pořádali události pro komunitu z jižního Los Angeles.	

AfroTech

Na AfroTech 2023 jsme to pořádně rozjeli. Členové Riot Noir, našeho RIG 
pro černé Riotery, se ukázali v texaském Austinu, kde hovořili s účastníky, 
navazovali kontakty s černou komunitou napříč průmyslem a ukázali pohled 
na to, jak Riot do našich projektů zahrnuje D&I.

British Esports

V rámci MSI v Londýně jsme se spojili s British Esports, abychom vytvořili 
významný zážitek pro místní středoškolské studenty. Pozvali jsme více než 
80 studentů z málo zastoupených komunit, aby zjistili, jak Riot produkuje 
událost takového rozsahu, a zajistili jsme jim hodinovou prohlídku zákulisí, 
diskusní panel o kariéře a živý pohled na to, jak probíhá zápasový den.

1,000 Dreams Fund

Esports Broadcasting Cadetship s podporou Riot Games je tříměsíční placený 
program ve spolupráci s 1,000 Dreams Fund, který pomáhá ženám získat 
zákulisní pohled na esportovní průmysl v Riot Games’ Remote Broadcast 
Center Powered by AWS v Dublinu. 

PODPORA ORGANIZACÍ NAPŘÍČ PRŮMYSLEM

MSI s British Esports

Afrotech SoLa Impact

https://www.riotgames.com/en/news/the-grand-opening-of-the-sola-technology-and-entrepreneurship-center-powered-by-riot-games
https://www.linkedin.com/posts/riot-games_riot-games-is-returning-to-afrotech-this-activity-7117999812821622784-ik0J?utm_source=share&utm_medium=member_desktop
https://britishesports.org/
https://1000dreamsfund.org/programs/broadcasther-initiative/riot-games-esports-cadetship


Našich více než 20 poboček významně slouží svým regionům, aby přinášely herní zážitky hráčům po celém světě. 

V roce 2023 jsme založili či rozšířili týmy v indonéské Jakartě, 
filipínské Manile, indické Bombaji a thajském Bangkoku, 
abychom se přiblížili vášnivým hráčům v jihovýchodní Asii a 
Indii. Jelikož se tým v Indii přesunul do Bombaje a Riot začal 
samostatně vydávat naše hry v jihovýchodní Asii, v roce 2023 
se naše týmy v APAC dostaly na vyšší úroveň.

Přijetí studia v Sydney 
do rodiny Riotu

V roce 2022 jsme přijali Wargaming Sydney, 
rozmanitý tým techniků, umělců a designérů s 
bohatou historií v australském herním odvětví.  
Tým v Sydney strávil rok 2023 spoluprací s 
našimi globálními studii na našich živých hrách, 
výzkumu a vývoji her a klíčových technických 
projektech.

Domovská základna v  
severských zemích

Od prvního mistrovství světa v League of 
Legends ve švédském Jönköpingu v roce 2011 
po VALORANT Masters Copenhagen v roce 2022 
jsme v severských zemích zažili spoustu skvělých 
okamžiků. V roce 2023 jsme se přiblížili hráčům 
v tomto regionu tím, že jsme položili základy pro 
fyzickou přítomnost ve švédském Stockholmu. Naši 
severští Rioteři se snaží zajišťovat co možná nejlepší 
vydavatelské zážitky pro hráče na severu.

Podporujeme hráče úplně všude

Přibližujeme se hráčům v APAC

Bombaj, Indie

Bangkok, Thajsko

Jakarta, Indonésie

Manila, Filipíny

https://www.riotgames.com/en/work-with-us/offices/mumbai
https://www.riotgames.com/en/news/riot-games-self-publish-league-legends-teamfight-tactics-southeast-asia#:~:text=After%20a%2012%2Dyear%20partnership,for%20players%20in%20Southeast%20Asia.
https://www.riotgames.com/en/news/riot-games-acquires-wargaming-sydney-studio
https://www.riotgames.com/en/work-with-us/offices/sydney
https://www.riotgames.com/en/work-with-us/offices/stockholm


Významná lokální služba hráčům
CIUDAD DE MÉXICOSOUL BERLÍNŠANGHAJ

Skiny Día De Los Muertos

Karafa Renaty Glasc nikdy nevypadala líp. V 
říjnu jsme vydali skiny La Ilusión inspirované 
Día de los Muertos (svátek mrtvých) a 
představili nové skiny pro Renatu Glasc, 
Dravena, Ziggse, Gnara, Qiyanu a Nidalee. 
Tým v Ciudad de México na těchto skinech 
spolupracoval a vytvořil video zachycující 
šampiony s Papel Picado, což je tradiční papír 
sloužící k ozdobě ofrendas. 

Slavnosti luceren

Vytáhněte lucerny – ty velké. Při příležitosti 
oslav čínského nového roku Rioteři v naší 
pobočce v Šanghaji spolupracovali se Zigong 
Lantern Show Association na přípravě obrovské 
přehlídky lampionů s runeterrskými motivy, 
kde se v čínské provincii S’-čchuan představili 
Blitzcrank, Lee Sin a další. Tým rovněž 
spolupracoval s Tencentem na videu s Irelií a 
Caitlyn v China Paper Cutting Museum. 

Asijské hry

Tento podzim patřil Fakerovi. Asijské hry před 
mistrovstvím světa v League of Legends v 
Koreji zahrnovaly ty nejlepší z nejlepších, kteří 
se utkali o to, aby mohli reprezentovat své 
země. Předtím, než si Faker, Chovy a hvězdný 
tým špičkových korejských hráčů odvezli 
domů zlatou medaili, založili Rioteři v Soulu 
kampaň Warriors s videi, herními misemi a 
událostmi po celé Koreji. 

Dokument o týmu Kiedyś Mieli

Polsko má bohatou esportovní historii od 
Jankose až po IEM Katowice. Tým z východní 
Evropy se sídlem v Berlíně vytvořil 90minutový 
dokument o tom, jak se polská komunita 
ligových esportů vyvíjela od nejranějších týmů 
až po současnost. Video mělo premiéru v 
polské Lodži a na polském kanále League of 
Legends na YouTube.

https://www.riotgames.com/en/work-with-us/offices/mexico-city
https://www.instagram.com/reel/CzHSIUErzNc/?utm_source=ig_web_copy_link
https://www.instagram.com/reel/CzHSIUErzNc/?utm_source=ig_web_copy_link
https://www.riotgames.com/en/work-with-us/offices/shanghai
https://www.youtube.com/watch?v=MYgAMDuNRo8
https://youtu.be/8JPPFnQCPhA?si=UIjWQa5-75ZKXJZI
https://youtu.be/8JPPFnQCPhA?si=UIjWQa5-75ZKXJZI
https://www.riotgames.com/en/work-with-us/offices/seoul
https://www.riotgames.com/en/work-with-us/offices/berlin
https://www.youtube.com/watch?v=9Ynwp1JaSbM
https://www.youtube.com/watch?v=9Ynwp1JaSbM


Významná lokální služba hráčům
ISTANBUL STOCKHOLM SÃO PAULOBANGKOK

Oslava 100 let

Běžte vyhrát turecký pohár. Při příležitosti 
100. výročí Turecké republiky se v Turecku 
konaly turnaje v LoL, TFT, Wild Rift, Legends of 
Runeterra a VALORANT. Zatímco hráči soutěžili 
o cenu v podobě zakázkového herního křesla, 
tým v Istanbulu influencerům, esportovním 
týmům a hráčům rovněž daroval pamětní minci 
ke 100. výročí.

Drift: Loy Thara

Drift, mapa pro Team Deathmatch ve 
VALORANTU, s písečnými plážemi a plovoucími 
tržnicemi poprvé přináší do hry thajskou kulturu. 
Rioteři v Bangkoku pomáhali představit mapu 
hráčům tak, že spolupracovali s cosplayery a 
uspořádali exhibiční zápasy a premiéru, která 
upoutala pozornost médií z celého regionu.

Severní utkání

Při příležitosti vydání Deadlock, norského 
Sentinela ve VALORANTU, se náš tým 
ve Velké Británii inspiroval přátelskou 
regionální rivalitou a představil tohoto agenta 
seveřanům. Komunity VALORANTU v Norsku 
a Švédsku se zúčastnily mezinárodní soutěže 
před živými událostmi v Oslu a Stockholmu. 
Nakonec zvítězilo Švédsko, které získalo titul 
severských mistrů VALORANTU.

AFROPUNK

Afropunk je událost jako dělaná pro Raze. 
Globální festival oslavující černou kulturu, kde 
se setkává hudba, móda a životní styl, pořádá 
jednu ze svých největších událostí v Salvador 
Bahia, domovském městě oblíbeného Duelisty 
z VALORANTU. V rámci Afropunk 2023 tým 
v Brazílii uspořádal události v São Paulu, 
Rio de Janeiru a Salvador Bahia s tanečními 
soutěžemi, herními relacemi a dalšími prvky.

https://www.riotgames.com/en/work-with-us/offices/istanbul
https://www.youtube.com/watch?v=p_EbnbEqnVM
https://www.youtube.com/watch?v=p_EbnbEqnVM
https://www.youtube.com/watch?v=UK7Tdob8HQw
https://www.riotgames.com/en/work-with-us/offices/sao-paulo
https://www.riotgames.com/en/work-with-us/offices/sao-paulo


Kvůli vylepšení zážitku hráčů musí hry být bezpečné a přívětivé pro všechny.

Hráčská dynamika v reálném 
čase
Náš tým hráčské dynamiky se snaží redukovat rušivé chování 
a vylepšovat herní zážitky pro všechny hráče. Ve VALORANTU 
tým dokončil úspěšnou betu detekce rušivého hlasového 
chatu v Severní Americe. Tento systém detekuje a omezuje 
škodlivý jazyk v hlasovém chatu během zápasů, přičemž v 
roce 2023 vydal téměř půl milionu omezení. 

Podpora zdravého ekosystému

Kromě vyhodnocování hlasového chatu se v roce 2023 ve 
VALORANTU vyhodnocování textového chatu v reálném čase 
rozšířilo na celý svět poté, co mělo velký dopad na League of 
Legends, aby hráče ochránilo před extrémními projevy během 
zápasu.

hráčů se po tomto omezení 
nedopustilo opětovných prohřešků

pokles extrémních projevů 
ve VALORANTU

splněných žádostí
hráčů o údaje

75 %

23%

67 tis.

Soukromí a zabezpečení údajů
Máte právo vědět, co o vás víme. Může se to zdát samozřejmé, ale 
firmy před vámi vaše údaje často skrývají. V našich hrách máte 
možnost se na svá data kdykoliv podívat. Takže pokud budete chtít 
vidět, co o vás víme, stačí se jen zeptat. 

Tato možnost je vyžadovaná zákonem pouze v některých 
regionech, ale je dostupná všem hráčům po celém světě. Drtivá 
většina údajů, které máme, se týká hraní hráčů, a tyto údaje jsou 
dostupné kdykoliv v herním klientu.



Náš dobrovolnický program, ve kterém se snažíme hráčům pomáhat díky 
neuvěřitelným příběhům.

Legendary Support

Rusticles
Seznamte se se spolehlivým Adnerem a jeho voliéristy. Tento vastajský stoupenec v Legends of Runeterra, 
který podporuje a vychovává své herní dcery, je nádherná karta jednak kvůli grafice a jednak kvůli svému 
autorovi.

Tuto kartu navrhl Rusticles, vysoce postavený hráč LoR, který kvůli ALS hraje s technologií pro sledování očí. 
Rusticles pracoval s týmem LoR na vytvoření všech aspektů této karty, která vzdává hold jemu a jeho třem 
dcerám, zatímco šíří povědomí o ALS.  

Kromě této nové karty nový úkol jménem Adnere's Adventure přispěl 25 000 dolarů na Riot Games Social 
Impact Fund, zatímco hráči plnili další herní úkoly. Každoroční charitativní prodej pečiva Riotu na počest 
Rusticlese v roce 2023 vybral téměř 10 000 dolarů pro organizaci Team Gleason, která se snaží zlepšit život 
lidem s ALS. 

Měl jsem ohromnou radost z toho, jak to všechno dopadlo. 
Samotný design byl dokonalý a znázorňuje vzájemnou lásku a 
pouto mezi rodičem a dítětem. Příběh obsahoval esenci rodiny 
včetně výhod a nevýhod rodiče, který bojuje se smrtelnou 
chorobou. A kvůli té grafice se směju od ucha k uchu, a kdykoliv ji 
vidím, v oku se mi objeví slza. Za každým aspektem tohoto vývoje 
stojí tolik detailů a myšlenek a já ani nedokážu vyjádřit, jak moc 
jsem z konečného výsledku nadšený.“  

- Rusticles

Lotus
Život Lotus se změnil, když tato 15letá středoškolačka 
měla nehodu při lyžování, kvůli které byla paralyzována 
od pasu dolů a mohla jen omezeně hýbat prsty. 
Nezměnilo se však její odhodlání, její inovativní povaha 
a její vášeň pro hry. 

Zatímco Lotus pracovala v „Generate“ Lab v 
rehabilitační nemocnici UnityPoint Health St. Luke v 
Iowě, spolupracovala s týmem na designu a tvorbě 
vlastního zařízení, které jí umožňuje hrát VALORANT 
primárně pomocí zápěstí. Kromě toho používá LoL 
a TFT v rámci ergoterapie, která pomáhá s jemnou 
motorikou.

Pozvali jsme Lotus na náš kampus v Los Angeles, 
kde se setkala s Riotery, zahrála si pár zápasů ve 
VALORANTU v Riot Games Arena a dozvěděla se 
o potenciální kariéře v herním průmyslu, zatímco 
inspirovala všechny, kdo se s ní setkali.

https://playruneterra.com/en-us/news/dev/dev-for-a-day-rusticles/
https://twitter.com/PlayRuneterra/status/1722328309672169646?lang=en


Global Service Month Naše pobočky z celého světa opět přišly podpořit místní komunity během 8. 
každoročního Global Service Month. 

Výše uvedené informace jsou pouhý přehled poboček, které se zúčastnily Global Service Month. Mezi pobočky, které 
se také zúčastnily, ale nejsou zde uvedeny, patří St. Louis, Bellevue, Barcelona, Reading, Berlín, Istanbul a Dubaj.

Los Angeles

Dublin

São Paulo
Paříž

Redwood City

Šanghaj

Sydney

Singapur

Soul

Spolupracovali jsme se City Year, 

abychom projasnili místní školy, a 

LA Food Bank, abychom poskytli 

nezbytné potřeby lidem v nouzi.

Uklízeli jsme pláž, kde 

jsme ve spolupráci s 

Clean Coast sebrali 30 

kilogramů odpadků.

Spolupracovali jsme s Vocação, 

abychom pomohli studentům 

dozvědět se víc o herním průmyslu.

Rozdávali jsme se Serve the City Paris 

jídlo a hygienické potřeby lidem bez 

domova.

Pomohli jsme s obnovou v Presidio 

National Park v San Francisku.
Balili jsme bedny s jídlem pro lidi 

v nouzi ve spolupráci s Global 

Foodbanking Network.

Spojili jsme se s Thread 

Together, abychom třídili a balili 

oblečení určené pro lidi v nouzi.

Balili jsme potraviny pro seniory v 

Sarah Active Aging Center.

Spolupracovali jsme s Cultural 

Heritage Administration, abychom 

vyčistili Seonjeongneung Royal 

Tombs a zbavili je plevele.



Udržitelnost v Riotu V roce 2023 jsme zavedli celofiremní závazky vůči udržitelnosti a nadále se 
snažili o jejich naplnění.

Nastavit si krátkodobý, vědecky 
podložený cíl emisí skleníkových 
plynů v souladu s Pařížskou dohodou.

Naším cílem je snížit naše celosvětové emise, 
abychom odvedli svůj kus práce při udržení 
globálního oteplování pod 1,5 °C.

Dosáhnout emisí na úrovni čisté nuly 
do roku 2050.

Budeme se průběžně soustředit na snižování 
emisí, a co nebude možné snížit, to vyvážíme 
jinými způsoby.

Dosáhnout 100% využívání elektřiny 
z obnovitelných zdrojů v našich 
provozech do roku 2030.

Budeme podporovat celosvětový odklon 
od elektřiny z fosilních paliv k čistším a 
udržitelnějším možnostem.

Centrum pro vzdálené přenosy s podporou AWS

Redukce našeho potravinového odpadu

V roce 2022 jsme otevřeli dveře našeho prvního centra pro vzdálené přenosy s podporou 
AWS v Dublinu, přičemž druhé se spustí v první polovině roku v Seattlu. Kromě centralizace 
esportovních zážitků za účelem zajištění přenosů fanouškům po celém světě tato centra používají 
100% obnovitelnou energii a jsou postavena s ohledem na udržitelnost od solárních panelů až po 
materiály použité na stavbu. Centrum v Dublinu obdrželo certifikaci ISO v létě 2023.

V naší centrále v Los Angeles se naše zcela subvencovaná restaurace NOM v kampusu snaží redukovat přílišný 
potravinový odpad tak, že vaří ve velkém množství, dělá z odkrojků vývary, polévky a omáčky a z přebytkových 
přísad dělá páteční večeři v podobě speciálního menu šéfkuchaře.

Pro rok 2023 oproti roku 2022: 

tun potravinového odpadu 
ušetřeno

odpadu bylo zrecyklováno 
či znovu použito 

tun redukovaného 
CO2e

zachráněných jídel díky 
potravinovému odpadu92

86 %

394 207 675

https://www.riotgames.com/en/who-we-are/social-impact/sustainability
https://www.iso.org/standards.html


UDRŽITELNOST

Máme dlouhodobé cíle

Eden Reforestation Project
Zatímco Maokai zakořenil ve Žlebu během mistrovství světa 2023, pomáhali jsme 
hráčům zapustit přátelštější kořeny v reálném světě. Za každých 100 misí, které hráči 
dokončili v rámci festivalové propustky MS, Riot Games Social Impact Fund přispěl 1 
dolarem na Eden Reforestation Project, až do výše 1 milionu dolarů. 

Hráči tohoto limitu rychle dosáhli, takže práce na obnovu regionu Chimanimani v 
Mosambiku mohla začít. 

Chceme, aby si naše hry užívala řada budoucích generací, a proto je 
klíčové, abychom odvedli svůj díl v rámci zajištění budoucnosti.

Draci chrlí vodu
Během MS 2023 jsme rovněž spolupracovali s našimi partnery z Amazon Web Services (AWS) 
na vytvoření nové kampaně, která zdůrazňuje význam rozšiřování přístupu k čisté pitné vodě. 
Pokaždé, když byl od skupinové fáze až po finále zabit ve hře mořský drak, věnovali jsme 
příspěvek na Water.org. 

poslán na Eden 
Reforestation Project1 mil. $

Fotografie: Eden Reforestation Project

zabitých mořských
draků

lidí s dlouhodobým 
přístupem k bezpečné vodě

Což mělo za následek

vybráno na 
Water.org

70

70 000

35 tis. $

https://www.riotgames.com/en/news/worlds-2023-sustainability-aws



